



Πολιτική Προστασίας Απορρήτου Πληροφοριών

Τα μέλη του Δ.Σ., αλλά και ορισμένα διευθυντικά ή άλλα στελέχη της εταιρείας, έχουν τη δυνατότητα εσωτερικής/προνομιακής πληροφόρησης που τους δίνει σημαντικό πλεονέκτημα έναντι κάθε άλλου ενδιαφερομένου για την αγορά ή πώληση μετοχών της εταιρείας. Τα πρόσωπα αυτά οφείλουν να αποφεύγουν την εκμετάλλευση του πλεονεκτήματος προς ίδιο όφελος, καθώς και τη μετάδοση της πληροφόρησης που προνομιακά κατέχουν προς οιονδήποτε τρίτον. Με τον όρο «εμπιστευτικές πληροφορίες» εννοούμε οποιαδήποτε αποκλειστική πληροφορία η οποία περιλαμβάνεται σε έγγραφα, εκθέσεις, προφορικές ή γραπτές εισηγήσεις, ή οποιαδήποτε πληροφορία σχετική με τις συζητήσεις που διενεργούνται κατά τις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου ή συνεδριάσεις των επιτροπών του.

Τα μέλη του Δ.Σ. οφείλουν να ενημερώνονται για τις νομικές τους υποχρεώσεις σε σχέση με τα θέματα της προνομιακής πληροφόρησης και να γνωστοποιούν άμεσα και με τον προσήκοντα τρόπο κάθε συναλλαγή που πραγματοποιούν επί μετοχών της εταιρείας. Το Τμήμα Χρηματοοικονομικό, Εξυπηρέτησης Μετόχων και Εταιρικών Ανακοινώσεων ενημερώνει συστηματικά τα ανωτέρω πρόσωπα για τις συγκεκριμένες υποχρεώσεις τους και μεριμνά ώστε όλοι οι Μέτοχοι και όλοι οι ενδιαφερόμενοι επενδυτές να λαμβάνουν ταυτόχρονα κάθε πληροφορία που μπορεί να επηρεάσει την απόφασή τους για την πραγματοποίηση οιασδήποτε συναλλαγής σε μετοχές της εταιρείας.

Οποιαδήποτε μη γνωστή στο κοινό, εμπιστευτική ή αποκλειστική πληροφορία σχετικά με την Εταιρεία μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μόνο σε σχέση με το ρόλο τους ως ένας διευθυντής της εταιρείας και δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί, άμεσα ή έμμεσα, για οποιοδήποτε άλλο σκοπό.

Τα μέλη του Δ.Σ. οφείλουν να:

- Μην αποκαλύπτουν εμπιστευτικές πληροφορίες εκτός της Εταιρείας ή να μοιραστούν εμπιστευτικές πληροφορίες με οποιοδήποτε τρίτο μέρος ή πρόσωπο (συμπεριλαμβανομένης της οικογένειας, συγγενείς ή επαγγελματικές ή κοινωνικές σχέσεις), εκτός αν εξασφαλίσει προηγουμένως γραπτή έγκριση της Εταιρείας.
- Να μην επιβεβαιώνουν ή να διαψεύδουν δηλώσεις που αφορούν την εταιρεία, είτε άμεσα είτε με ηλεκτρονικά μέσα, εφόσον θα είχε ως αποτέλεσμα την αποκάλυψη εμπιστευτικών πληροφοριών.
- Μην εκπροσωπούν άλλο πρόσωπο που έχει συμφέροντα σε αντίθεση με τους σκοπούς της Εταιρείας.
- Μην αποκαλύπτουν εμπιστευτικές πληροφορίες σε οποιοδήποτε πρόσωπο, εκτός από εκείνα που απαιτούνται, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Οι εμπιστευτικές πληροφορίες δεν θα πρέπει να χρησιμοποιούνται με οποιονδήποτε τρόπο ο οποίος θα είναι επιζήμιος για την Εταιρεία.

Τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αναγνωρίζουν ότι οποιαδήποτε παραβίαση αυτής της πολιτικής θα μπορούσε να προκαλέσει βλάβη στην ΟΛΘ Α.Ε και στη λειτουργία του Διοικητικού Συμβουλίου. Ως εκ τούτου, κάθε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου που παραβιάζει αυτήν την πολιτική επιβάλλεται να παύει η ιδιότητα του ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΟΛΘ Α.Ε.

Αυτονόητο είναι ότι η τήρηση της Πολιτικής Προστασίας του Απορρήτου των Πληροφοριών δεν περιορίζει το δικαίωμα των μελών του Δ.Σ. να προσφεύγουν στις αρμόδιες υπηρεσίες του Ελληνικού Δημοσίου όταν διαπιστώνουν πράξεις ή παραλείψεις των εκτελεστικών μελών που θίγουν τα συμφέροντα της εταιρίας, το δημόσιο συμφέρον ή προκαλούν βλάβη στο κοινωνικό σύνολο.